



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

бул. Дружби Народів, 5, м. Київ, 01042, тел./факс (044) 528-90-29, E-mail: prupukuiv@ukr.net,
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

21.09.2018р № 01/178

Прем'єр-міністру України

Гройсману В. Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Звертаюся від імені шахтарів України з надією і сподіванням на Ваше особисте втручання у вирішення проблемних питань вугільної галузі і, зокрема, щодо забезпечення сталої виплати шахтарям заробітної плати та погашення наявних боргів з неї.

Безвідповідальне відношення Міненерговугілля України та Мінфіна України до виконання законодавчих та нормативно - правових актів Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України значно посилюють соціальну напругу в трудових колективах державних вугільних підприємств. З цих питань шахтарі знову повернулися в минуле десятиріччя, коли заборгованість по виплаті заробітної плати сягала біля 1 млрд. грн. (Станом на 21. 09.2018 року на державних вугільних підприємствах своєчасно не виплачується заробітна плата понад 2^х місяців, заборгованість складає більш 815,0 млн. грн.).

Шахтарі вкрай занепокоєні затягуванням процесу реалізації Закону України № 8362, яким передбачено збільшення бюджетного фінансування вугільної галузі на 1, 4 млн. грн. З цих причин в шахтарських регіонах країни - в містах Селидове, Торецьку, Мирнограді, Лисичанську, Первомайську, на Волині та Львівщині провадяться різноманітні протестні шахтарські акції - голодування, припинення роботи на вугільних підприємствах, перекриття доріг, блокування державних установ і організацій та інше.

Велику стурбованість викликають і проектні показники бюджетного фінансування вугільної галузі на наступний 2019 рік.

Всупереч розрахунків Міненерговугілля України, підтриманих Профспілкою працівників вугільної промисловості України, Федерацією профспілок України та Спільним представницьким органом, що були спрямовані до Кабінету Міністрів України на 2019 рік необхідне бюджетне фінансування вугільної галузі мало складати 7, 6 млрд. грн.

Проте, у визначених Кабінетом Міністрів пропозиціях цей обсяг витрат складає всього 2,6 млрд. грн. або 34 % від розрахункових витрат.

Просимо Вас, **шановний Володимире Борисовичу**, надати відповідне доручення профільному Віце-прем'єр-міністру України Кістіону В.Є. терміново скликати нараду за участі в.о. Міністра фінансів України Маркарової О.С., Міністра енергетики та вугільної промисловості України Насалика І.С. та Голови Укрвуглепрофспілки Турманова В.І.

З повагою,

Голова Профспілки

В. Турманов